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Yargıtay'ın yasak koyduğu kumpas hakiminin avukatına ne oldu

Ergenekon kumpasında görev alan dönemin özel yetkili 13. Ağır Ceza
Mahkemesi'nin hâkim ve savcılarının yargılanmasına yarın devam edilecek.

Ergenekon kumpasında görev alan dönemin özel yetkili 13. Ağır Ceza Mahkemesi'nin hâkim ve savcılarının yargılanmasına
yarın devam edilecek.

Yargıtay 8. Ceza Dairesi'nde 20 gündür görülen davanın ilk 7 celsesinde eski hâkim Hüsnü Çalmuk iddianameye karşı
savunmasını yaptı ve dönemin mahkeme başkanı Hasan Hüseyin Özese'nin savunmasının alınmasına geçildi.

Perşembe, Özese'nin savunmasının üçüncü günüydü. Öğleden sonraki bölümde ilginç bir olay yaşandı. 

Mahkeme Başkanı Haydar Metiner, Özese'ye avukatı hakkında örgüt üyeliğinden soruşturma olduğunu bilip bilmediğini
sordu. Özese, “Bilmiyorum” deyince de Başkan Metiner şunları söyledi:

“Avukatınız duruşmanın başında oturarak savunma yaptı. Bu tutum ve davranışlarından dolayı ikaz ettik. Bağrı açık
geliyordu, normal giysilerle gelmeye başladı. Daha sonra benzer tutum ve davranışları devam etti, uyarılarımızı dikkate
almadı. Duruşma harici diyaloglara girdi. Nezaket dışı davranışları bizde şüphe yarattı. Bu cübbe sadece mahkeme
huzurunda giyilebilir. Dün tuvalete bu cübbeyle gittiğini gördüm. Bu şaşkınlığı atamamışken, aynı kişinin bugün de cübbeyle
tuvalete gittiğini öğrendik. Cübbeyle tuvalete gidemezsiniz, bu cübbenin saygınlığını incitici bir tavırdır. Bu nedenle hakkında
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kumpas Yargıtay fetö ergenekon arşiv

soruşturma var mı diye UYAP'tan araştırdık ve hakkında 22. Ağır Ceza Mahkemesi'nde dava açıldığını, ayrıca Ankara
Barosu'nca bir hâkime tehditten soruşturma yürütüldüğünü öğrendik.”

“ŞİMDİYE KADAR BİZDEN SAKLADIN”

Başkan Metiner'in bu açıklamaları üzerine kumpas hâkimi Özese, avukatı hakkında soruşturma yürütüldüğünü bilmediğini
ve onunla devam etmek istemediğini bildirirken, Savcı Hakan Aslan, Av. Mücahit Kozan'ın vekillik görevini üstlenmesinin
yasaklanması yönünde mütalaa verdi.

Söz isteyen Av. Kozan'ın talebini, “Ne söz vereceğim? Şimdiye kadar bizden sakladın” diyerek geri çeviren Başkan Metiner,
Kozan'ın bu davada müdafilik görevini üstlenmesinin 1 yıl süreyle yasaklanması kararının alındığını bildirdi.

Bu olayın hemen ertesi günü Ankara 22. Ağır Ceza Mahkemesi'nde bir dava görüldü. “FETÖ'nün avukat yapılanmasında”
yer aldıkları gerekçesiyle “Silahlı terör örgütü üyeliğinden” yargılanan 52 sanıklı bu davada karar açıklandı. 15 sanığın
beraat ettiği, 16 sanığın dosyasının ayrıldığı davada, Mehmet Rasim Kuzeyri ve Ali Fuat Babatan başta olmak üzere 21
sanık ise 6 yıl 3 ay ile 8 yıl 1 ay arasında değişen hapis cezasına çarptırıldı.

6 yıl 3 ay hapis cezasına çarptırılan isimlerden birisi de bir gün önce Yargıtay'daki duruşmaya katılması yasaklanan
Özese'nin Avukatı Mücahit Kozan oldu.
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